

Ministerul Juc. Fizic. Educ.
SALA DE LE-TUR

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIX Nr. 11748 Vineri 30 mai 1980 6 PAGINI — 30 BANI

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe președintele Confederației spaniole a întreprinderilor

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi, pe Carlos Ferrer Salat, președintele Confederației spaniole a întreprinderilor, care a făcut o vizită în țara noastră.

La primire a participat Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale.

A luat, de asemenea, parte Jose Carlos Gonzales Campo dal-Re, ambasadorul Spaniei la București.

Ospetate a multumit călduros seful statului român pentru întrevăderea acordată, pentru posibilitatea oferită de a vizita România.

În timpul întrevăderii s-a relevat cu satisfacție evoluția pozitivă a relațiilor economice româno-spaniole, a schimburilor comerciale dintre cele două țări, care se dezvoltă continuu. S-a manifestat, totodată, dorința co-

mună de a amplifica și aduce aceste relații, de a promova o mai mare apropiere și concurență între România și Spania, pe plan politic, economic, tehnico-stimulativ, cultural și în alte domenii de activitate, spre binele celor două popoare, al cauzei păcii și cooperării în Europa și în întreaga lume. În acest sens, a fost subliniată importanța deosebită a înfățișării hotărârilor și înțelegerilor stabilite cu prilejul vizitei oficiale efectuate de președintele român în Spania.

A avut loc, de asemenea, un schimb de păreri în legătură cu actuala situație internațională. În acest cadru, s-a evidențiat necesitatea reluării și consolidării politicii de destindere și cooperare în Europa și în întreaga lume, prezărilor temeinice a reuniunii de la Madrid, pentru ca aceasta să dea un nou impuls transpunerii în

vială a Actului final de la Helsinki, promovării unor relații noi între state, bazate pe respectarea principiilor independente și suveranității naționale, egalității în drepturi și avantajului reciproc, neamsecului în treburile interne, nerecurgerii la forță sau la amenințarea cu forța. S-a apreciat, totodată, că pacea și securitatea de continent și în întreaga lume reclamă măsurii ferme în direcția dezarmării și dezagajării militare, soluționării pe cale politică a tuturor stărilor de încordare și conflict din diferite zone, lichidării subdezvoltării și fătării unei noi ordini economice internaționale, care să asigure progresul mai rapid al tuturor țărilor, îndeosebi al celor rămase în urmă, precum și stabilitatea economică mondială.

Întrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

CARNETUL DE PARTID

— simbol al legământului suprem de a sluji cu devotament și abnegație cauza partidului, de a milita fără preget pentru făurirea viitorului comunist al patriei

Pentru fiecare membru al partidului, înmînarea carnetului de partid constituie, fără îndoială, un eveniment important, pentru că, prin aceasta, se confirmă încă o dată calitatea de membru al Partidului Comunist Român, constituind, totodată, o apreciere a activității depuse de fiecare pentru înfăptuirea politicii partidului și realizarea prevederilor Statutului, a contribuției aduse la dezvoltarea patriei noastre în conformitate cu Programul de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare spre comunism.

NICOLAE CEAUȘESCU

Un eveniment politic de mare însemnătate marchează în acest an viața comunistilor și a întregului nostru partid: în cadrul vastei acțiuni de preschimbare a documentelor de partid, de înmînare a noului carnet de membru al Partidului Comunist Român, în toate organizațiile de bază de pe cuprinsul țării s-au desfășurat și continuă să se desfășoare discuțiile individuale ale birourilor acestora cu membrii de partid, discuții care înțelegesc analiza existentă, în spirit critic și autocritic, a întregii activități politice și profesionale a comunistilor, a modului cum își îndeplinesc sarcinile de partid, a felului cum respectă și aplică îndatoririle statutare și legile statului, a atitudinii și comportamentului lor în colectivul de muncă, în societate, în familie. Pentru a conferi discuțiilor individuale o eficiență politică ridicată, concluziile acestora sînt dezbătute în adunări generale ale organizațiilor de bază, în care sînt reliefate principalele învățăminte ce se desprind pentru organizarea și desfășurarea activității politice și profesionale a fiecărui comunist în parte, astfel încît ea să corespundă din toate punctele de vedere înaltelei exigențe politico-morale puse de partid în fața sa.

Prin intermediul presei de ieri, comunistii, întregul partid, întregul nostru popor au aflat despre momentul solemn, cu valoare de simbol, în care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, i s-a înmînat noul carnet de membru al Partidului Comunist Român. Totodată, cu această prilej s-au înmînat noile cărnete de membri ai partidului și celorlalți membri ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prezenți la solemnitate.

Întreaga desfășurare a înmînării

noilor cărnete de partid a dobîndit caracteristicile unui important eveniment politic, bogat în semnificații. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, purtătorul noului carnet roșu de membru al partidului, avînd numărul 1, este comunistul pe care îl cunoaște și venerază întreaga țară, toți fiii patriei noastre, pentru că întruchi peaz în chipul cel mai înalt și în cel mai minos model înalt al luptătorului revoluționar consacrat celor mai nobile idealuri de înflorire și progres ale României, de dreptate, libertate, independență — și-a cîștigat și admirația tuturor comunistilor țării, a poporului căruia îi aparține prin înțelegerea sa ființă. Așa cum stie fiecare comunist, fiecare cetățean al țării, cel care poartă carnetul roșu numărul 1 este omul comunist de cea mai aleasă omenie, omenie acasă, întreaga țară și omenia în lume, întreaga lume, unde numele secretarului general al partidului nostru, președintelui României, se identifică cu cel al patriei socialiste, cu cel al democrației, al prieteniei și pazei de egalitate în drepturi cu toate popoarele, astfel ca omenia să înălțare povara înegalităților, cosmarul conflictelor.

Doalțul, însuși momentul solemn al înmînării tovarășului Nicolae Ceaușescu a noului carnet de membru al Partidului Comunist Român s-a constituit într-un eveniment cu un pronunțat caracter de lucru — alt de caracteristic activității culturale a secretarului general al partidului.

Din cuvîntarea tovarășului Nicolae

ÎN ZIARUL DE AZI, RUBRICILE NOASTRE: Cum sînt soluționate scrisorile oamenilor muncii; Faptul divers; O idee și valoarea ei; Carnet teatral; Cronică muzicală; Sport; Din viața partidului progresiste din noile state independente; De pretutindeni.

Starea culturilor face necesară

Participarea la prășit a tuturor locuitorilor satelor

După o lungă perioadă friguroasă, cu foarte multe ploți reci, vremea s-a încălzit și în Cîmpia de Vest. Plantele și-au recăpătat culoarea verde și, ceea ce este foarte important, au intrat rapid într-o adevărată explozie de creștere. În ciuda eforturilor din primăvară pentru erbicidarea unor suprafețe întinse, în unele locuri această lucrare nu și-a atins efectul scontat datorită condițiilor grele în care s-a executat. Așa se explică de ce, alături de lanuri curate, au început acum să apară multe parcele imburuienate, care au nevoie de intervenția grabnică a omului pentru a asigura plantelor condiții normale de dezvoltare.

O zi prin unități agricole din județul Bihor

Prin satelor sînt chemați să participe în masă la întreținerea culturilor. Răspunșii deosebiți revin, în acest sens, mai ales celor aproape 45 000 de cooperatori organizați în peste 2 500 de formații ce s-au angajat în acest an să lucreze în acord global circa 70 la sută din suprafețele cultivate cu plante prășitoare în județul Bihor. Cum lucrează acum aceste formații de cooperatori? Cum acționează organizațiile comunale de partid și consiliile populare pentru buna desfășurare a campaniei de întreținere a culturilor?

Ne oprim în hotarul cooperativei agricole din Roit. Străbător drumurile de țară ce ne poartă printre culturi frumoase ce desfășoară privirea. Cultura de cartofi, prășită a treia oară în această primăvară, a ajuns deja la maturitate. În lanurile de seclă mergem pe urmele celor care au încheiat prima prășială încă la mijlocul săptămîinii trecute. Cîmpul curat, cu plante viguroase, este o oglindă a lucrului făcut bine și la timp. În mijlocul unei sole mari cultivate cu porumb, cele 10 echipe de cooperatori lucrează cu efectivele complete. Așa cum au muncit de trei săptămîni încoace; de dimineață și pînă seara, nu au lăsat sapa din mînă decît atunci cînd ploile i-au obligat la un răgaz nedori.

Discuția cu președintele cooperativei, Dumitru Blaga, pe tema organizării muncii, a ordinii și disciplinei în care trebuie să se lucreze acum, se transformă într-un dialog în care răspunsurile se constituie într-o adevărată demonstrație practică a ceea ce înseamnă model de muncă în echipă, de punctualitate și precizie în executarea tuturor lucrurilor. „Dacă pămîntul nostru rodeste acum de două ori mai mult decît în urmă cu cîțiva ani, dacă noi, cei din Roit, ne-am propus să realizăm în acest an recolte la nivelul celor ce se obțin la Săcueni și Mădăras, acesta se datorează în cea mai mare măsură schimbărilor din mentalitatea oamenilor cu privire la disciplina muncii în agricultură — sublinia președintele cooperativei. Acum, la noi, o campanie

Iosif POP
Alexandru PETI
(Continuare în pag. a III-a)

Cu planul cincinal îndeplinit

Angrenat într-o intensă și creatoare activitate productivă pentru înfăptuirea exemplară a realizării, în actualul cincinal, o producție suplimentară în valoare de peste 27 miliarde lei, puternicul detașament de oameni ai muncii din industria Capitalei înscrie, zi de zi, noi și însemnate succese în întrecerea socialistă. Astfel, pînă în prezent, aproape 50 de colective de muncitori, ingineri și tehnicieni din întreprinderile buciureștene au raportat îndeplinirea, înalte de termen, a prevederilor actualului cincinal. Printre acestea se numără colectivele unor unități reprezentative ale economiei naționale, cum sînt cele ale întreprinderii de mașini-unelte și agregate București, întreprinderii de utilaj chimic „Grivița Rosie”, „Tehnometal”, „Metalica”, întreprinderii de mecanică fină „Izolatori”, întreprinderii de prefabricate din beton „Progresul”, „Tînaș Gardă”, „Adego”, întreprinderii de încălziminte „Pionierul”, „Miraj”, Filaturii de lînă pîlpînată, Combinatului de articole din cauciuc Ilava.

Așa cum relevă calculele estimate pînă la sfîrșitul anului 1980 numai aceste unități buciureștene vor livra, peste plan, mașini și utilaje de mare tehnicitate, precum și alte produse a căror valoare se va ridica la aproape opt miliarde lei.

Viața economică și socială a localităților patriei

Din veștile transmise ieri de corespondenții „Sciteii”



Șchița de sistematizare a zonei centrale a municipiului Botoșani

BOTOȘANI:

A început construcția zonei centrale a municipiului

Delimitată de străzile Nicolae Iorga, Cuza Vodă, Griviței, Săveniilor și Transilvaniei, zona centrală a municipiului Botoșani s-a constituit, de-a lungul vremii, într-un labirint de străzi și străduțe cu intersecții dintre cele mai periculoase pentru siguranța traficului rutier și pietonal. Tot aici, edificiile de mare valoare arhitecturală au coexistat cu căsuțe modeste, beciuri, hanguri întinse. După o muncă de aproape doi ani, beneficiind și de consultațiile unor specialiști din alte țări, un colectiv al centrului de proiectare al consiliului popular județean a reușit să soluționeze problemele privind sistematizarea zonei centrale a municipiului Botoșani. După ce ne informează dr. ing. Eugen Tiperciuc, seful secției de proiectare a județului, au început lucrările de construcții la prima etapă a zonei centrale, care face legătura cu vechiul vechi comercial al orașului, destinat conservării. Este vorba de zona delimitată de sediul politico-administrativ al județului, unde se va crea și o mare piață publică, magazinul „Botoșani” și biblioteca județeană. În această primă etapă se vor înălța peste 2 000 de apartamente în blocuri, ale căror parteruri vor adăposti spații comerciale și alte utilități. Se va restabili legătura rutieră pe Calea Națională (una dintre cele mai vechi artere, care traversează întregul oraș), dar și cea a drumurilor județene, care vor fi dotate cu toate benzi de circulație. Prin extinderea unor spații verzi, ca și prin varietatea arhitecturală a construcțiilor, această zonă modernă se va încadra armonios în specificul tradițional al Botoșanilor. (Silvestri Alileu).

O nouă hidrocentrală pe Siret

La Beresti, în apropierea Săscuții, constructorii din cadrul Grupului de șantiere hidrotehnice din Bacău au început execuția unei noi hidrocentrali. Este cea de-a treia aflată în construcție pe Siret, în aval de Bacău. Inginerul Ion Birjoveanu, seful șantierului, ne-a informat că complexul de lucrări de la Beresti cuprinde un baraj de proeminență care va stăvilii apele Siretului, formînd un lac de acumulare cu un volum de 120 milioane metri cubi de apă. În corpul

10000 tone oțel peste plan

Harnic siderurgist hunedoreni, care au lansat în acest an chemarea la întrecere pe țară, folosind la parametri cel mai înalt utilaj și mecanismele de lucru, au realizat în mai puțin de cincisprezece zile, în luna mai, rezultate de vîrf în sporirea produc-

Copiii de lingă noi

Drumurile și dialogurile fiecărei zile ne poartă pe fiecare dintre noi în lumea plină de farmec și fagăduințe a copilăriei. Copiii noștri, care curg ca cîștii, harnici și însetați de nou, străduindu-se prin fiecare faptă a lor să-și prefigureze identitatea și înălțările vârstei de mine. Aceste milioane de copii, de tineri fii ai României poartă cu ei tezură de simțire și gând, pîde de alicasă lumină.

Copiii de azi au înălțările cărții de citire cartea nestinsă a neamului, au învățat să-și pulșind bărbătesc imprejurul lor. Copiii acestor ani se încolțesc la stăruirea spre viitor al primăverii, aducîndu-ne veștile din faptele de seamă ale unei copilării generoase, a unei copilării pline de bucurie, bogate în aspirări, însetate de înfăptuire.

Ce poate fi mai tonic pentru noi, o națiune matură ce nu-și preocupă elanul în efortul de autodepășire continuă, decît să vedem că fiii noștri cresc sănătoși și luminați, că în această creștere se încorporează ceva din însăși creșterea țării, din devenirea cutătoare spre comunism. Ca trăsături morale, ca deprinderi de muncă perseverență, ca însetare a creației și mai cu seamă ca dăruire pentru cauza acestui popor, copiii noștri simbolizează însăși tineretea a peste două milenii de istorie. Sub arcadele anilor, copiii vin cu fruntea sus, avînd în urma lor rezultate tot mai bune la învățătură, trofeele unor vacanțe tonice, vacanțe în care drumul, îngrîșește

REPORTAJ DIN ACTUALITATEA SOCIALISTĂ A ȚĂRII

Efigii contemporane pe un meleag străvechi

Cînd vii dinspre mare, orașul îți apare la orizont ca o uriașă lebădă albă. Orașul are ceva de vis, vis care se conturează tot mai precis pe măsură ce te apropii de el. Împingul lui de început pare să fie cu vreo șase secole înainte, în era noastră. Judecat după cum arată acum, el este în întregime o citărie a anilor noștri, o citărie impresionantă prin frumusețe și mărire, crescută din temelii antice. Subsolul orașului poartă în sine un muzeu, „Orașul unu din muncitorii care dezveliseră prima piatră a altel epoci istorice, oprindu-se și făcînd loc arheologilor. Acesta se întindea din nou cu pulsul Tomisului și-l racordau la pulsul puternic al Constantiniei moderne. Memoria fabuloasă a orașului de pe malul mării se îmbogățese continuu, întregindu-și tot mai mult imaginea despre sine.

Orașul își are însă e-

te civilizată vom sculpta însă în terase, pornind de la micul port Tomis și pînă la Mamaia, zeci și zeci de blocuri cu ferestre largi orientate spre mare. Sînt treptele pe care va lumina soarele în fiecare dimineață, soarele izvort din mare, șiroind de apă sărată, rostogolind și pe picoloarele noastre. De-abia acum va căpa consistentă cu adevărat caracterizarea orașului ca „perla a Mării Negre”, caracterizarea avansată prematur prin anul 1938.

Temelul acestui caracterizat se dezvăluie, înții și înții, acolo unde dănele de granit ale portului păstrează amintirea anticului adăpost al trimereului. El s-a născut așncînd Anghel Saligny a



Vedere parțială din cea mai mare poartă maritimă a țării Foto: S. Cristian

Mihai NEGULESCU

dărușese mal înții și mai înții roadele a tot ce gîndim și faurim pe acest plai. Ca o fereastră fermecată, vîrsta copilăriei se deschide către o țară care investeste în acești copii tot ce are mai bun, nădeidea că ei vor împingi miine cele mai cutătoare visuri.

Există undeva, într-un ungher de bibliotecă națională, la cabinetul de manuscrise carte rară al Academiei, lînă manuscrisule lui Eminescu, o revistă de volum original care intruchipează un adevărat simbol al devenirii acestor copii. Sînt reunite acolo, în zeci de mii de file, marturiile pe care copiii le aduc asupra prezentului lor, asupra identității pe care și-o revivine la maturitate. Inițiată de o revistă pentru copii, arhiva de aur „Cutătoarii” pentru anul 2000 mărturisește, în caligrafia emoționată dar fermă a vîrstei fragede, o înțelegere tonică, fundamentală a copiilor pentru o vîrstă a răspunșurilor, a creativității, solidarității umane. Răspunșuri întrebări-

(Continuare în pag. a IV-a)

FAPTUL DIVERS

Luna văzută de la... Bacău

După ani și ani de încercări și experimentări, doi specialiști de la Observatorul astronomic din Bacău — Matei Alezescu și Florin Nechita — au întocmit un Atlas fotografic al Lunii. Imaginea — în alb-negru și color — surprinde aspecte de pe partea vizibilă a poeziului satelit al Terrei.

Asadar, cum arată Luna văzută de la Bacău? Răspunsul va fi dat în curând prin acest atlas fotografic, aflat acum sub țipar la întreprinderea poligrafică din localitate.

Ca-n povestea cu achia...

Muncitorul lăcătuș Ioan Rotărescu, de la întreprinderea de construcții metalice Bocsă, ne istorisește „cu bucurie” — cum scrie el — o faptă de pionier. Este vorba de Daniel Micaș, fiul unui muncitor de la aceeași întreprindere, care a găsit pe stradă un portmoneu cu o mare sumă de bani, un libret de economii cu o depunere de 5.000 lei, certificatul de naștere, certificatul de căsătorie și alte acte aparținând lui Zoltan Varga din Restia. Băiatul l-a ardat tatălui său portmoneul, iar acesta a făcut în asa fel ca el să ajungă în cel mai scurt timp în mână păpușășului. Încă o dată — ne spune în corespondență — se adevărește zicala potrivit căreia achia nu sare departe de trunchi. Cum a tatăl, și fiul!

Numai zină nu era...

Așa o cheamă: Zina, Zina Călin, de fel din comuna Bolboșii-Gorj. Poartă un nume frumos, în contrast cu fapta ei urtă. Intrând în magazinul „Tribuna” pe care-l conduce, dintr-o dată a vădit în vitrina un cadavru învelit în pânză albă. Zina a fost observată de cineva și, cu toată „graba” ei, n-a mai apucat nici măcar să ajungă la ușă. A ajuns unde trebuia, pentru opt luni de zile.

Act responsabil

Suprinsă la volan în stare de ebrietate, constituind un real pericol pentru ceilalți participanți în traficul rutier, Lătuța Popovici din Cluj-Napoca a suferit plătirea legii. După ispășirea pedepsei, a solicitat aprobare pentru redobândirea permisului de conducere, promițând că-n viața lui n-o să mai facă ce-a făcut. S-a prezentat la examen, dar a căzut cu stăcuțe.

Ca la dentist!

În timp ce medicul stomatolog S.D. din Constanța se pregădea pentru o plombă, pacientului său nu-i mai rădărașă și s-a urcat din nou la volanul autoturismului 2-CU-789 — și, culmea! — tot sub influența alcoolului. De-acum încolo, în ce-l privește, adio volan!

De neînțeles

Primarul comunei Văculești-Botoșani, M. Azine, ne aduce la cunoștință un caz nemaipomenit prin părțile locului, care s-a soldat cu destrămarea a două familii. Niculina Ciornel, în vârstă de 29 de ani, își pășărește soțul și cei trei copii — Neculai, Brîndușa, Gabriel — și pleacă „în lume” cu Mihai Munteanu, din aceeași comună, în vârstă de 50 de ani, care își pășărește și el soția și cei doi copii ai săi. Se pare că cei doi furați „înădăpostii” s-ar afla undeva prin județul Timiș. La puțin timp după plecarea Niculinei, l-a răpășit pe cei trei copii și tatăl lor, astfel că Neculai, Brîndușa și Gabriel au fost lăsați în grija unei femei, care mai avea și ea de crescut trei copii, dintre care doi minori. Primăria a fost nevoită să intervină și să-i încredințeze unui cămin de copii. „Timp de aproape trei ani de zile — ne scrie primarul — nici unul din părinții lor (dacă se mai pot numi părinți!) nu s-au interesat de soarta copiilor. Ce fel de inimă au?”

Rubrică realizată de Petre POPA și corespondenții „Scintei”

CARNETUL DE PARTID

(Urmare din pag. 1)

ci să le devanseze, amplificându-le astfel neontenit.

„As dori să exprim convingerea sublinia în vorbă și în acțiune că membrii de partid care vor primi în acest an noul carnet vor reflecta atât la ceea ce au făcut până acum, cât și la ceea ce trebuie făcut în viitor. Sînt încredințat că, pornind de la hotărârile Congresului al XII-lea, de la prevederile Programului partidului, fiecare își va propune să muncească mai bine, cu mai mult spirit de răspundere și cu mai multă exigență, pentru a lăbida o serie de neajunsuri și lipsuri care mai există în munca noastră, pentru a ridica întreaga activitate la nivelul cerințelor puse de Congresul partidului, al așteptărilor întregului nostru popor, asigurînd înalta fermă a patriei pe baza socialismului și comunismului, creșterea contribuției României la politica de desindere, colaborare, independență națională și pace”.

Carnetul roșu de partid! Documentul care atestă eforturile angajament politic, etic, moral pe care ni-l asumăm pentru întreaga viață — a de adera cu cea mai profundă convingere la idealurile cele mai nobile pe care le-a cunoscut umanitatea și pe care partidul le-a înscris pe steagul său de luptă, prin jertfa de sînge a înaintașilor revoluționari;

documentul care atestă înțelegerea conștientă în rindurile avangărilor clasei muncitoare și întregului popor, cu un trecut alt de eroic și un prezent alt de glorios — act din care decurg înalte și deosebite responsabilități sociale exprimate în fața de folos societății, în dăruirea plinduitoare față de cauza socialismului. În dezvoltamentul și abnegația cu care ne alinăm patria, prosperitatea ei neîntreținută.

Carnetul roșu de partid! Toate succesele pe care le reperăm astăzi în evidență eforturile sportive ale organizațiilor de partid, ale comunistilor, ilustrează fapte exemplare datorate unor oameni exemplari, comunisti de acțiune și de omenie, nide în munca productivă și în activitatea politică, în viața socială și în familie, exemple în promovarea noului, în îndrumarea tineretului, în respectarea normelor etice și echității socialiste. Datorită stimei, dragostii și încrederii de care se bucură — și trebuie să se bucure permanent în rindul omenirii — tot ceea ce întreprinde, tot ceea ce afirmă purtătorul carnetului roșu este nu numai urmat și de acțiunile de cel din jur, dar și urmat de un model — ceea ce li impune o imensă responsabilitate socială.

Aceasta nu este numai un deziderat subiectiv; pentru că în toate domeniile vieții economice și social-politice s-a realizat trecerea de la o nouă calitate, se impune să

ridicăm mai sus și calitatea de membru al partidului. În acest sens, în cuvîntarea rostită, tovarășul Nicolae Ceaușescu releva amploarea, măreția, și complexitatea sarcinilor operelor de construcție, necesitatea creșterii conștiinței revoluționare a întregului popor, a lichidării unor neajunsuri, toate acestea impunînd ca purtătorii carnetului roșu, oamenii aflați în esalonul întâi al colectivului de muncă, să fie primii în asumarea celor mai grele sarcini, primii care să înfrunte tarele conservatorismului, inertei, rutinei, să se plaseze în fruntea colectivului prin forța exemplului lor personal.

Dealtfel, purtătorii carnetelor roșii de partid — întotdeauna oameni din linia întâi — au acționat în toate împrejurările din interiorul maselor largi populare, împreună cu ele, silindu-se în fruntea lor, ca o forță de soc a progresului. Ei au adunat afliienții marului fluxului revoluționar, l-au făcut să clocotească, să înfrunte cataractele, să-și deschidă abia; și tot ei, comunistii, înfruntînd eroismul și anii de prisoană și de reședință, au dat cele mai grele și mai plinduitoare sacrificii pentru cauza celor mulți. Iar în anii de dincoace și trairnice deveniri socialiste, s-au situat în fruntea maselor, au acționat cu energie revoluționară, cu clarviziune pentru ca visul visat de înaintași să devină realitate vie, să devină faptă durabilă. În această

măreție eroică a construcției socialiste, a înălțării libere și independente a patriei, înscrisu-se cu litere de aur anii ce s-au înscris în noua cronică a țării ca anii cel mai ferili din istoria ei — anii ce au urmat Congresului al XII-lea al partidului, de la ale cărui lucrări partidul, țara întregă vor aniversa în curînd un deceniu și jumătate. Anii de cînd în fruntea partidului și statului țovărășul Nicolae Ceaușescu ne conduce în marea operă de edificare socialistă multilaterală a României cu un înalt exemplu de patriotism și spirit revoluționar.

Cînd ni se va înmîna noul carnet de membru al partidului, să ne cîntăm, să medităm îndelung și profund la semnificația copertelor lui roșii.

Cînd ni se va înmîna noul carnet de membru al partidului, să ne cîntăm, să medităm îndelung și profund la semnificația copertelor lui roșii.

CUM SÎNT SOLUȚIONATE SCRISORILE OAMENILOR MUNCII?

Cu principalitatea și promptitudine

Între-o scrisoare și soluția se scurge ca, desi, cu mai mult an în urmă, Pavel Hoiprean a sferit o condamnare pentru că „neînțelese toată funcția de secretar al comitetului de partid comert. În sesizare se semnala și alte acte de păgubire la avizului obsec de către un responsabil, între care și rude ale soției sale.

Comitetul Județean Vitea al P.C.R., în răspunsul său la această sesizare, menționează că, întrucît, Pavel Hoiprean, la primirea în partid, a ascuns faptul că a suferit o condamnare pentru neînțelegere în serviciu. Tînînd seama de acest act de neîncredințare și analizînd aspectele relatate în scrisoarea adresată comitetului județean de partid a hotărît eliberarea acestuia din funcția de secretar al comitetului de partid comert. În răspuns se mai arată că Hoiprean a fost obligat, în mod solidar cu unul din gestionarii a chelui activitate a autobuzului, să asigure acoperirea unui prejudiciu de mil de lei. Tot o asemenea obligație a fost stabilită și în sarcina lui Alexandru Șerban, directorul întreprinderii cu ridicata pentru produse alimentare Vitea, înlocuit și el din funcție.

„Cînd plecați la drum, să vă luați mătura și țaraș...”

„A fost răspunsul pe care l-au primit, recent, de la conducătorii de bilete, mai mulți cetățeni care au călătorit în vagonul de clasă I al trenului nr. 3002 pe distanța Copsa Mică — Brașov — ne scrie Ioan Zugrăvescu din Păgăraș, Conștat, relația semnată de vagonul de clasă I al trenului respectiv era nematurat, cu canapele murdare, cu sîcile la oclnă și labouri spațioși etc. I-am înțeles pe tovarășul conductor de ce se permite punerea în circulație a unor asemenea vagoane, total necorespunzătoare? În loc să exprime scuze călătorilor, conductorul a avut o atitudine neconvinsă, spunîndu-ne că, dacă nu ne convine, să pîrțim cu noi mătura și țaraș. Divizia comercială a Regionalăi căi ferate Brașov, careia i s-a trimis spre soluționare sesizarea, ne-a răspuns că, pentru abateri repetate și comportare necorespunzătoare față de publicul călător, Alexandru Munteanu, conductorul de bilete Alexandru Munteanu și trecut în sectorul transport marfă. Dar... În răspuns nu se precizează nimic cu privire la măsurile adoptate pentru ca starea de igienă și curățenie a garniturilor de tren să fie bine verificată. Înainte de pornirea la drum, incă să dispară însăși cauza incidentelor...”

Desigur, instanța își va rezolva acest litigiu de muncă în conformitate cu legea, potrivit competențelor sale. Dar semnătura scrisorii se referă la o gamă de probleme de interes sensibil mai larg — modul cum sînt primiți și sprîlîții să se întrezire în colectivele de muncă tinerii specializati, alături de principala activitate a autobuzelor, frate cu directorul I.T.A.-Teleorman, faptul că pe locul eveniment „vacanță” la autobuz au fost încadrate altele persoane fără studii superioare etc. Tînînd seama de aceste aspecte, de implicările lor variate, era de așteptat să se facă o analiză aprofundată, principala a lucrurilor, a întregii situații existente și, în funcție de concluzii, să se adopte măsuri coresponzătoare — așa cum prevăd hotărârile de partid și de stat. Iată de ce sesizarea nu poate fi considerată ca rezolvată...

Regională căi ferate Brașov, careia i s-a trimis spre soluționare sesizarea, ne-a răspuns că, pentru abateri repetate și comportare necorespunzătoare față de publicul călător, Alexandru Munteanu, conductorul de bilete Alexandru Munteanu și trecut în sectorul transport marfă. Dar...

În anul 1978, Ana-Mihaela Anastasescu din Rosiori de Vede a absolvit Institutul de Pleși și a fost reabilitată, prin repartiție guvernamentală, ca subinginer mecanic auto la autobuz din localitatea I.T.A.-Teleorman.

„Încă de la venirea în autobuz — ne-a scris ea — am întâmpinat o seamă de greutăți din partea conducătorii acesteia, n-am fost sprîlîții să mă înțerez într-un timp scurt în funcția de muncă. Cu toate acestea, m-am străduit să-mi fac conștiința datorică, să-mi îndeplinesc bine sarcinile ce mi s-au încredințat. Desi sînt în anul al II-lea de stagiatură și sînt singura subingineră din autobuz, am fost totuși transferată, fără consimțămîntul meu, ca profesor la grupul școlar auto din orașul Rosiori de Vede, diminuîndu-mi-se și retribuția.”

Scrisoarea relatează și alte aspecte privind stiliul de muncă al conducătorii autobuzului și al

Spicuri din răspunsuri

Comitetul orășenesc Dorohoi al P.C.R.: În ansamblul de locuințe „Plevna”, din localitatea de vor de la localitate, în acest an, 120 m. anii comerciale. De asemenea, cooperativa metesugărescă de construcții și va pune în funcțiune o curățitorie chimică, iar în cel mai scurt timp aici se va monta și o cabină telefonică.

Directia sanitară a municipiului București: Cu urmare a verificărilor efectuate, s-a constatat că medicul director al creșei „Giurgului” din strada Stoian Militaru nr. 84, sectorul 4, s-a făcut vinovat de încălcarea indicatorilor de servicii și a normelor de comportare. Pentru acest motiv el a fost înlocuit din funcție.

Comitetul Județean Mehedinți al P.C.R.: Se vor pune la dispoziția cetățenilor din satul Izvorăre de Jos, comuna Liveziile, materialele necesare pentru construirea celor două poduri degradate. Se va transporta în loc de drumurile satului, iar cetățenii vor fi mobilizați pentru amenajarea lor. Direcția județeană de drumuri va executa lucrări de întreținere a șoselelor din afara satului.

Centrala de exploatare a lemnului: Întreprinderea forestieră de exploatare și transport Sibiu a strîns cablul uzat rămas de la funicularul de pe Valea Drojdilor, din zona comunei Tîlșoaia. S-au luat măsuri pentru recuperarea tuturor cablurilor uzate și din alte zone, acțiune ce este urmărită permanent.

Gheorghe PIRVAN

REVIZIILE TEHNICE ANUALE ALE AUTOMOBILELOR

E mai mult timp într-o zi decît în... cinci luni?

În cadrul măsurilor legale privind siguranța circulației pe drumurile publice se înscris și obligația ca toate mijloacele de transport auto să fie supuse anual revizii tehnice. Pentru efectuarea acestei operațiuni sînt autorizate anumite unități de servicii, înzestrate cu aparatură adecvată. Perioada de efectuare a reviziilor: 1 ianuarie — 31 mai. Asadar, cinci luni încheiate!

Cum se desfășoară această operațiune anuală, cînd mai sînt doar cîteva zile pînă la termenul limită fixat? Anticipînd concluziile sondajului, vrem să precizăm de la început că, desi ar putea ține să se mai întîrvină acum, sperăm totuși ca din experiența acestui an să se tragă învățămintele necesare pentru evitarea în viitor a anomaliilor existente.

auto cu care am stat de vorbă și-au justificat la fel amînarea reviziilor pentru ultimele zile, iată eșalonarea numărului de solicițanți la unitatea nr. 10:

Perioada	Numărul mediu zilnic al solicițanților
Luna ianuarie	0*
Luna februarie	17
Luna martie	44
Luna aprilie	88
Perioada 1—15 mai	100
Perioada 16—25 mai	120
Ziua de 26 mai	134
” 27 mai	153
” 28 mai	182
” 29 mai	200

*) adică, toată luna, nici o mașină!

Unitatea s-a făcut în aceste zile eforturi pentru mărirea capacității de servicii (a fost amenajată o linie specială pentru efectuarea testelor, meseriașii lucrează în schimburi prelungite), dar tot nu se poate face față cererilor. Numărul solicițanților este de 2-3 ori mai mare decît capacitatea unității. Situație aproape identică la ateleterele servicii „Cotentina”, A.C.R., „Băneasa”, „Ciclop” și „Giurgului”.

La unele unități s-a mers pînă acolo încît s-au prestauze timpulul, se acceptă ca bună știință efectuarea unor revizii incomplete. Bunăoară, la serviciul „Ciclop” nr. 1 posesorii auto primesc dovezi de revizie fără să se efectueze și centrarea roților. Pentru această operațiune ma-



Instantaneu, de ieri dimineață, în praajina unității auto-servicii „Băneasa” Foto: S. Cristian

sîntele sînt programate după data de 1 lună.

— Procedînd astfel încalcată prevederile legale — și atragem atenția sefului de formatie Gh. Bătrînu. Mașinile capătă dreptul de a circula, dar în realitate ele nu sînt revizuite decît parțial.

— Așa este, însă altfel n-am putea face față solicițanților.

Cit de dăunătoare sînt pentru siguranța circulației reviziile făcute în grabă, incomplete, ne-am putut convinge însoțind la unitatea servicii „Băneasa” pe un reprezentant al Direcției circulației din Inspectoratul General al Miliției, căpitan ing. Victor Stupcanu. Supuse unui control final, mai multe din mașinile care primiseră eșalonul de revizuit tehnic 1980* nu îndeplineau condițiile necesare. Lucru constatat, din păcate, de insotitorul nostru și cu ocazia altor controale. În plus suprasolicitația din aceste zile creștea teren și pentru diferite practici care nu fac „casă bună” cu principiile etice.

Cum s-ar putea, totuși, evita anomaliile actualului sistem de efectuarea a reviziilor?

Sințura soluției ar fi să se facă programarea eșalonată a mașinilor, pe toată perioada destinată reviziilor, începînd cu 1 ianuarie — ne-a declarat Valeriu Mosor, președintele cooperativei „Automecanică”. Pentru aceasta noi ne amuzăm că, la fiecare unitate autorizată pentru revizii, să deschidem, încă din toamnă, registre de programări. La fel ar trebui să procedeze și unitățile Ciclop și A.C.R. Un asemenea program de programare prealabil — folosit cu bune rezultate în comerțul cu combustibil — ar scuti pe automobilisti de pierderea timpului, iar noi am putea organiza mai bine munca.

Subscriind la această propunere — amercată ea binevenită din partea automobilisti, cit și de lucrătorii unităților pe unde am trecut — o supunem atenției Consiliului popular municipal în ideea adoptării unei decizii coresponzătoare. Decizia care poate fi luată, desigur, și de alte organe locale, acolo unde un asemenea sistem al programărilor prezintă interese.

Mihail IONESCU

Locuri de popas în județul Caraș-Severin

În vestul țării, în județul Caraș-Severin, cooperativa de consum a construit în ultimii ani cîteva atractive unități turistice și de alimentație publică. Hanul „Tibiscum”, situat la intrarea în Caransebeș, pe malul rîului Timis, dispune de un restaurant, o crămă și de locuri de cazare confortabile. La rîndul său, hanul „Bocsă-Izvor”, așezat pe malul rîului Bîrzava, în zona turistică din vecinătatea orașului Bocsă, pe soseaua ce leagă Reșița de Timișoara, oferă condiții plăcute de răzdrare — cazare și masă — în tot timpul

anului. La 1 km de Bocsă, în mijlocul unei păduri, un atrăgător loc de popas este cabana „Stejarul”. În orașul Oravița se află un confortabil hotel al cooperativei de consum, iar în zona turistică Lacul Mare, de lângă Oravița, a fost construită cabana „Șapte brazi”. La circa 1.000 metri altitudine, pe muntele Semeș, în localitatea Gârlna, o unitate mult apreciată de vizitatori este hanul „Gârlna”.

În fotografie: Hanul „Tibiscum” din Caransebeș.

Sînt multe lucruri bune de spus despre comerțul brașovean care și-au găsit totuși un caracter aparte. Un control cu eficiență maximă și imediată, prilej de numeroase reflecții și semnificații. Dar să derulăm mai bine filmul acestui control.

„Să-l prezentăm, mai întîi, pe membrul echipei; Petre Podină, tehnician, Ioana Chitu, telefonistă, Stana Tatu, funcționară, Radu Nicolae, lăcătuș; în echipă s-au mai integrat, ocazional, reporterul „Scintei”, și, ca notă specifică, încă o persoană, de

brică, borcanele de conserve, regrestri probabil că autoservice nu este împinsă pînă la-a trimite pe om la fabrică sau la moară după produse.

— Ați transformat magazinul în depozit, remarcă persoana „cooptată” în echipă. Ce să vă mai obositi, să scoateți marfa din lăzi, navete sau să-l luați cu sticlele de plastic și să expuneteți atrăgător? Sigur că e mai lesne să se aducă sacii și lăzile direct în sala de vinzare; dar la cumpărători nu vă sîndiți?

Cum explici dezordinea care domnește în lăzile duminale? E adevărat că nu e prea multă ordine, dar ce să fac? Sînt... nouă. Aflăm că reprezentanții conducerii I.C.S. Alimentară, obligați să o îndrumăm — trebuie să ai vechime în muncă spre a deosebi dezordinea de curățenie? — n-am mai trecut de mîntul pescăci.

„Magazinul nr. 200, din strada Zizin, abia se vede din cauza stivelor de lăzi și navete cu sticle și borcane neridicate de ICRA de mai bine de

— Cum explici dezordinea care domnește în lăzile duminale? E adevărat că nu e prea multă ordine, dar ce să fac? Sînt... nouă. Aflăm că reprezentanții conducerii I.C.S. Alimentară, obligați să o îndrumăm — trebuie să ai vechime în muncă spre a deosebi dezordinea de curățenie? — n-am mai trecut de mîntul pescăci.

„Magazinul nr. 200, din strada Zizin, abia se vede din cauza stivelor de lăzi și navete cu sticle și borcane neridicate de ICRA de mai bine de

ce întîrzie? Pe verso-ul paginii cu recomandările se află un simbol. Vă rugăm să scrieți în loc de semnătură, o inscripție cam bizară — un 7 sau un Z sau altceva asemănător. Cine să fie? Mister.

În timp ce ne aflăm în acest magazin apare și un reprezentant al Inspectoratului comercial, care „ne ia la rost”.

— De fant, cine sîntei? — O echipă de control al oamenilor muncii! — Nu sînteiți cam mulți?, ne critică

— Ce fel de „lacto” este acest local care nu servește nici un produs, dar care are în componența echipei, să se aște așezarea cadre? — Nu se cer, zice el.

— Chiar nu vor clientii să mînce macaroane cu brînză, papanasii, clătite, budinci?

— Nu avem rețetar pentru astfel de preparate, afirmă, strîns cu usa. De dol am dat bani pentru el, dar nu ne-a fost procurat. Doar bucatăriile mai bătrîni, care au rețetare vechi, știu să prepare așa ceva...

— Care e mare filozofie o fi pentru un bucatar, care scaldă și mîna niste macaroane la fier, să le strecoare și să le amestece, apoi, cu unt și brînză? — sînt întrebări responsabile și bucatarului. Cel doi nu conțeneau în promisiunile. Luăm totuși ca „amintire” lista de bucatari.

Am lăsat, în schimb, în unitățile vizitate procesele-verbale de constatare în registrele de control unic. Un rezumat al constatărilor l-a fost comunicat și tovarășului Vasile Ciucăru, directorul Direcției comerciale județene. Căci, dacă el, ca șeful de control și-a încheiat activitatea pe la ora 7 și jumătate seara, la 8 și jumătate, în aceeași seară, a fost convocată o sedință fîlzer cu toți factorii implicați în alți reprezentanți și cadre care concure din comerțul brașovean. O reacție promptă, salutară, o reacție firească, o reactivitate ce ar trebui să caracterizeze toate conducările întreprinderilor comerciale în contactul lor cu membrul echipei de control al oamenilor muncii.

Chiar și atunci cînd în aceste echipe nu este cooptat, ca în cazul de față, ministrul comerțului interior...

Firește, nu se poate pretinde că singura cale de creștere a eficienței activității echipei de control al oamenilor muncii ar fi înlocuirea de un ministru sau ministri adjuccii, a cadrelor de conducere din instituturile centrale. Pentru ca reacția factorilor de resort să fie instantanee, nu este obligatori ca în componența echipei, să se aște asemenea cadre: este suficient să sporească receptivitatea factorilor de conducere locală față de propunerile și criticile controlului oamenilor muncii, să crească înțelegerea față de semnificația rolului de revizuit acestu important instrument democratic al vieții noastre sociale.

Rodica ȘERBAN

Cu echipele de control al oamenilor muncii, într-o neobișnuită... acțiune obișnuită

Învățămintele și semnificațiile unui control cu eficiență instantanee

Înaltă răspundere în treburile comerciale.

Este ora 4 după-amiază, oră la care cel mai mare număr de cumpărători. Ne oprim la magazinul alimentară cu autoservice nr. 3, din strada Vlahuță. Luăm cîte un cos, ca orice cumpărător, și pornim printre gondolele încărcate cu marfă. Ne izbește imaginea unui client care, într-o poziție foarte aneplăcă, proprie mai curînd gimnasticii, se chinuă să extragă dintr-un sac culcat o punză cu mătăi. Se murdărește pe minci și împărășite și din contînt pe Țose. Cu ochii la el, noi însine era să ne împiedicăm de niste navete cu sticle de ulei, puse în spațiul îngust dintre gondole. Desi rafturile erau pline cu aceeași marfă. O cumpărătoare scormonea într-o ladă cu conserve pentru a scoate din talas un borcan cu fasole verde. Îl pune însă imediat la loc. (Avea și de ce: era mai curînd un „acvarium” în zeama căruia pluteau cîteva păștiți).

„Înțînătoarele priveau placide, plătiste, călele oamenilor cu hainele pudrate de făina scursă din puncele sparte sau defăcute, cum se muncesc să rupă folla groasă de polietilenă în care sînt ambalate, de fa-

La raionul de mezeluri și brînzetur, sub teighele, ochii iscoditori ai membrilor echipei descoperă niste pachete.

— Ce e cu asta? — o întrebăm pe vizitatoarea Dumitru Răileanu.

— Sînt ale mele. Ce, n-am și eu voie să fac unele mici cumpărături? Firește că are. Numai că iată în ce constă „miciile” cumpărătorii: două pachete cu ceafă afumată — de aproape 3 kilograme, două punze conținînd circa 5 kg de portocale; mai descoperim ceva mai încolo și două navete (48 de sticle) de „Fruco”, care, evident, o stîtînește.

De ce stă în birou cînd locul duminale este în magazin? — o întrebăm persoana care însoțește echipa.

— !!!

reprezentantului Inspectoratului comercial, bucuros foarte, după cum se vede, de ajutor.

Persoana cooptată în echipa de control își spune numele, Inspectorul înmărmurește subit, apoi se face nevăzută. Desi ar fi fost multe de discutat cu el despre faptul că nu e suficient să existe în magazine marfă, ci mai trebuie să ai controlul cum este depozitată și expusă, citi de corecti și de atenți sînt lucrătorii din unități cu publicul și altele. Dar Inspectorul a preferat eclipsa totală, și un musafir al său („E de-al nostru și de la ICRA”) se cîntărea „la botul calului”, avînd în față o ladă cu sticle. Pline bineînțelese. Parcurînd spațiile frigorifice, masazile, depozitul, echipa mai găsește pitite încă trei lăzi pline cu bere.

Corem registru unic de control. Responsabilul ezită. Sună ca în cele ar, că l-a luat ieri o echipă. În ulei de urmă... îl găsește. Îl răsfotim. La data de 24 aprilie, controlul oamenilor muncii consuma o serie de constatări, recomandînd conducerei I.C.S. Alimentară și măsurile de rigoare. Nici una din aceste măsuri nu a fost aplicată, desi a trecut peste o lună de atunci. Dar pe cine să întrebăm de

— Cum explici dezordinea care domnește în lăzile duminale? E adevărat că nu e prea multă ordine, dar ce să fac? Sînt... nouă. Aflăm că reprezentanții conducerii I.C.S. Alimentară, obligați să o îndrumăm — trebuie să ai vechime în muncă spre a deosebi dezordinea de curățenie? — n-am mai trecut de mîntul pescăci.

„Magazinul nr. 200, din strada Zizin, abia se vede din cauza stivelor de lăzi și navete cu sticle și borcane neridicate de ICRA de mai bine de

— Cum explici dezordinea care domnește în lăzile duminale? E adevărat că nu e prea multă ordine, dar ce să fac? Sînt... nouă. Aflăm că reprezentanții conducerii I.C.S. Alimentară, obligați să o îndrumăm — trebuie să ai vechime în muncă spre a deosebi dezordinea de curățenie? — n-am mai trecut de mîntul pescăci.

„Magazinul nr. 200, din strada Zizin, abia se vede din cauza stivelor de lăzi și navete cu sticle și borcane neridicate de ICRA de mai bine de

— Cum explici dezordinea care domnește în lăzile duminale? E adevărat că nu e prea multă ordine, dar ce să fac? Sînt... nouă. Aflăm că reprezentanții conducerii I.C.S. Alimentară, obligați să o îndrumăm — trebuie să ai vechime în muncă spre a deosebi dezordinea de curățenie? — n-am mai trecut de mîntul pescăci.

„Magazinul nr. 200, din strada Zizin, abia se vede din cauza stivelor de lăzi și navete cu sticle și borcane neridicate de ICRA de mai bine de

Adunare cu prilejul împlinirii a 30 de ani de la semnarea Acordului de colaborare tehnico-științifică dintre România și U.R.S.S.

Joi după-amiază a avut loc în Capitală o adunare prietenoasă de îmbrățișare a 30 de ani de la semnarea Acordului de colaborare tehnico-științifică dintre România și Uniunea Sovietică.

Au fost prezenți membrii delegației sovietice, condusă de acad. Gurii Ivanovici Marcuk, vicepreședintele Comitetului de Ministri, președintele Comitetului de Stat al U.R.S.S. pentru Știință și Tehnică, care, la invitația guvernului, efectuează o vizită în țara noastră.

Au participat reprezentanți ai Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, ai unor ministere economice, cadre de conducere din institute centrale de cercetare, specialiști, cadre didactice.

Au luat parte ambasadorul U.R.S.S. la București, V. I. Drozdenko, și membri ai ambasadei.

Luind cuvânt, prof. Ion Ursu, prim-vicepreședinte al C.N.S.T., a arătat că, în spiritul înțelegerii stabilite cu prilejul întâlnirilor și convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Leonid Brejnev, relațiile de colaborare științifică și tehnică dintre cele două țări s-au dezvoltat și diversificat continuu, ele beneficiind de condițiile pe care socialismul le creează în țările noastre pentru afirmarea și dezvoltarea științei și tehnicii, pentru colaborarea lor pe baza principiilor de egalitate și încredere, respectării independenței și suveranității naționale, neamăstecului în treburile interne, avântului reciproc și înțelțurătorii tovarășești.

După ce a relevat atenția deosebită pe care conducerea partidului și statului nostru o acordă extinderii colaborării și cooperării româno-sovietice pe multiple planuri, inclusiv în domeniul tehnico-științific, vorbitorul a spus: „Întregul efectiv de oameni ai muncii din domeniul cercetării științifice, dezvoltării tehnice și introducerii progresului tehnico-științific și progresului tehnico-științific este puternic mobilizat pentru a-și aduce contribuția la transpunerea în viață a sarcinilor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului pentru viitoarea noastră patrie, în domeniul științific, tehnologic, calității și eficienței”. Sub conducerea tovarășilor academicieni doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, institutele centrale de cercetare și academice de profil din țara noastră și-au sporit eforturile în direcția îndeplinirii exemplare a prevederilor actualei cinciame, prezidând, fotoducând, în mod temeinic, în condiții de portanțelor sarcini ce revin cercetării în perioada următoare. Arătând că colaborarea și cooperarea în domeniul științific și tehnologic dintre cele două țări dispun de perspective

deosebit de favorabile, vorbitorul a arătat, în încheiere, că organele pentru știință și tehnologie, oame-nii de știință români și sovietici le revine sarcina de cinste de a pune în valoare posibilitățile ambelor țări de a intensifica și creșterea eficienței, cooperării tehnico-științifice, astfel încât aceasta să aducă o contribuție cât mai mare la realizarea obiectivelor majore ale dezvoltării economico-sociale pe care partidele noastre le-au stabilit pentru următorii cinci ani.

În cuvântul său, acad. Gurii I. Marcuk a trecut în revistă principalele succese obținute de populația sovietică în construcția socialismului și comunismului, scoțind în evidență faptul că știința sovietică a înregistrat mari realizări în toate domeniile, contribuind activ la accelerarea procesului de dezvoltare economico-socială.

Reiefind importanța deosebită a convorbirilor dintre tovarășii Leonid Brejnev și Nicolae Ceaușescu, vorbitorul a arătat că relațiile științifice între Uniunea Sovietică și România s-au adâncit și diversificat continuu, cooperarea tehnico-științifică deținând un loc tot mai însemnat. El a relevat rolul pe care conducerea tehnico-științifică îl are în dezvoltarea cooperării economice dintre U.R.S.S. și România, faptul că această colaborare fructuoasă, bazată pe principiul avântului reciproc, are, în momentul de față, perspective largi de extindere și intensificare.

În încheiere, vorbitorul a arătat că înțelegerile ce se vor stabili între organele coordonatoare ale cercetării științifice și dezvoltării tehnice din cele două țări vor contribui la înfăptuirea obiectivelor cooperării în cinciul viitor, în condițiile deosebit de favorabile create promovării progresului tehnico-științific în toate domeniile activității economico-sociale din țările noastre.

Conferință de presă

Cu prilejul deschiderii expoziției „Realizările științei și tehnicii sovietice” la București, joi după-amiază a avut loc în Capitală o conferință de presă.

În expunerea prezentată, directorul expoziției, Rimas Siurbis, a înfățișat principalele succese ale cercetării științifice din Uniunea Sovietică, precum și domeniile de bază reprezentate în expoziție: aplicarea cercetării cosmice în economie, tehnica nucleară, chimia, construcțiile de masă, industria extractivă, electronica și electrotehnica, aeronautica, transporturile, protecția mediului înconjurător, bunurile de larg consum și altele.

Expoziția va fi deschisă în perioada 30 mai — 8 iunie. (Agerpres)

Cronica zilei

Cu prilejul apropiatei sărbătoriri a Zilei naționale a Republicii Tunisienă, joi după-amiază a avut loc în Capitală o manifestare culturală, în cadrul căreia ziaristul Mircea S. Ionescu, redactor la Agenția română de presă, a vorbit despre preocupările actuale și realizările poporului tunisian pe calea dezvoltării economice și sociale. A fost prezentat apoi un film documentar tunisian.

Au participat membri ai conducerii I.R.R.C.S. și Asociației de prietenie româno-tunisienă, ai Ligii române de prietenie cu popoarele din Asia și Africa, reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, oameni de artă și cultură, tineri tunisieni care învață în țara noastră, un numeros public.

Au fost prezenți reprezentanți ai Ambasadei Republicii Tunisienă la București.

Joi după-amiază s-a încheiat la Centrul european pentru învățământul superior al UNESCO din București — CEPES — lucrările coloquviului intitulat „Perfecționarea pregătirii cadrelor didactice din învățământul superior în contextul educației permanente”.

Timp de trei zile, specialiștii din Marea Britanie, Cehoslovacia, Danemarca, Elveția, Franța, R.F. Germania, Israel, Olanda, Polonia, România, S.U.A. și U.R.S.S. au abordat tema pregătirii continue a cadrelor didactice din învățământul superior fără întreruperea procesului instructiv-educativ. În cadrul lucrărilor, reprezentanții țării noastre a prezentat structura organizată prin care se realizează în România pregătirea post-universitară și a cadrelor didactice din învățământul superior.

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 31 mai și 1 iunie. În țară: Vreme în general caldă. Cerul va fi temporar noros. Vor cădea ploaie locale, care vor avea și caracter de averse. Însotite de descărcări electrice, mai frecvente în jumătatea de vest a țării. Vântul va sufla moderat, cu intensificări locale de scurtă durată. Temperatura medie vor fi cuprinsă între 16 și 18 grade, iar cele maxime între 18 și 26 de grade, local mai ridicate, izolat, se va semna grindină. În București: Vreme în general caldă, cu cerul schimbător, favorabil ploii de scurtă durată, însoțită de descărcări electrice. Vânt moderat, cu unele intensificări. Temperatura medie vor fi cuprinsă între 16 și 17 grade, iar cele maxime între 24 și 27 grade. Condiții de grindină. (Ileana Mihăiță, meteorolog de serviciu).

Lucrările sesiunii Comisiei guvernamentale româno-chineze de colaborare economică și tehnică

În perioada 22—29 mai 1980 s-au desfășurat la București lucrările sesiunii de-a II-a a Comisiei guvernamentale româno-chineze de colaborare economică și tehnică.

Conform înțelegerilor și hotărârilor convenite cu prilejul întâlnirilor din anul 1978 și din luna mai a acestui an, dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășii Hua Guofeng, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineză, în timpul lucrărilor a fost examinat, într-o atmosferă cordială, prietenească și de înțelegere reciprocă, stadiul actual al colaborării economice și tehnice între cele două țări și au fost stabilite noi măsuri și acțiuni menite să contribuie la dezvoltarea și continuarea a schimburilor comerciale și a colaborării tehnice în producție în concordanță cu potențialul economic și tehnologic al celor două țări, în plin proces de dezvoltare.

Pornind de la dorința comună de a aprofunda pe mai departe colaborarea economică și tehnică dintre cele două țări, pe baza principiului egalității și avantajului reciproc, părțile au analizat stadiul realizării acțiunilor de cooperare convenite cu ocazia întâlnirilor bilaterale anterioare și au stabilit măsuri pentru urgentarea concretizării lor. Printre acestea se numără liniile de montaj pentru autocamioane și tractoare agricole realizate în R.P. Chineză pe bază de livrări de

subansamble din România, participarea țării noastre la proiectarea și realizarea unor zăcăminte de cărbuni cocsificabili, realizarea unor instalații pentru fabricarea de produse chimice în R.P. Chineză, precum și livrări din China în România de mașini-unelte, utilaje grele pentru industria metalurgică, motoare diesel, fabrici și instalații pentru industria chimică.

În timpul sesiunii au fost analizate acțiunile de cooperare în domeniile petrolier, minier și prelucrării mineralelor, construcțiilor de masă, agriculturii, precum și posibilitățile de concurență reciprocă în construirea de obiective economice în țerte țări.

La încheierea lucrărilor, președinții celor două părți în comisie, tovarășii Paul Niculescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., și tovarășii Chen Muhua, membru suplent al Biroului Politic al C.C. al Partidului Comunist Chinez, vicepremier al Consiliului de Stat, ministrul relațiilor economice cu străinătatea, au semnat Protocolul celei de-a II-a sesiuni a comisiei.

La semnarea au fost prezenți membrii celor două delegații, precum și Chen Shuliang, ambasadorul R.P. Chineze la București.

În timpul sederii în țara noastră, oaspeții chinezi au vizitat unele unități economice și institute de cercetări științifice și învățământ din Capitală și în județele Prahova, Ilfov, Mehedinți și Olț.

(Agerpres)

Incheierea lucrărilor Seminarului societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie din țările balcanice

Joi s-a încheiat Seminarul societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie din țările balcanice și mediteraneene, desfășurat în perioada 22—29 mai în București.

Seminarul a oferit prilejul unui interesant și util schimb de opinii și experiență în probleme privind formarea și activitatea surselor voluntare ale Crucii Roșii și Semilunii Roșii, ale căror lucrări s-au desfășurat timp de trei zile la București.

Seminarul a oferit prilejul unui interesant și util schimb de opinii și experiență în probleme privind formarea și activitatea surselor voluntare ale Crucii Roșii și Semilunii Roșii.

Expunerile și discuțiile participanților s-au referit numeroase trăsături specifice activității societăților naționale în acest domeniu și unele aspecte caracteristice determinate de tradiții naționale și experiența proprie.

Participanții au exprimat dorința ca societățile de Cruce Roșie și Semilună Roșie din țările balcanice să continue dezvoltarea schimburilor de experiență și activități comune în acest domeniu, prin diverse forme și metode.

Lucrările seminarului s-au desfășurat într-o atmosferă prietenească, de simț și respect reciproc, caracterizată de relații de înțelegere și colaborare naționale din această parte a lumii.

(Agerpres)

Sesiune științifică la Cluj-Napoca

La Cluj-Napoca s-a încheiat, joi, lucrările sesiunii științifice cu tema „Continuitate multimedierii” — amplă manifestare organizată de către Centrul Național de cercetări și educație socialistă și Muzeul de istorie și Transilvanie, înscrisă pe agenda acțiunilor culturale-educative ce au loc în județul Cluj sub semnul împlinirii a 2030 de ani de la crearea statului românesc și a independenței acestuia sub conducerea lui Burebista. În lumina orientărilor date de secretarul general al partidului, tovarășii Nicolae Ceaușescu, privitor la valorificarea trecutului și prezentului istoric și cultural al poporului român, cercetătorii în domeniul istoriei, muzeografii, cadre didactice universitare, reprezentanți ai unor institutii știin-

țifice și culturale din întreaga țară au abordat, în cadrul a peste 200 comunicări, o serie de probleme fundamentale ale istoriei noastre, din cele mai vechi timpuri și până în prezent, printre care cele privind civilizațiile străvechi pe teritoriul României.

Cu acest prilej, Biblioteca centrală universitară din localitate a fost organizată o bogată expoziție care cuprinde vestigiile care atestă epoca glorioasă a statului dac în vremea lui Burebista și Decebal, precum și continuitatea dinică în timpul stăpânirii romane, prezenta în autotona dăruie românească aureliană, permanența poporului român pe pământul genezei sale.

(Agerpres)

Din viața partidelor progresiste din noile state independente

PARTIDUL CONGOLEZ AL MUNCII

Sarcinile revoluției naționale, democratice și populare

Președintele C.C. al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, DENIS SASSOU N'GUSSO, a publicat în revista „Kommunist” un articol în legătură cu împlinirea a zece ani de existență a P.C.M., articol din care reproducem următoarele:

Actuala etapă a revoluției, care este o etapă necesară, obiectiv determinată, reprezintă perioada de pregătire a constituției socialismului. Prin urmare, etapa actuală este etapa revoluției naționale, democratice și populare. Națională, pentru că sarcina ei este înlăturarea definitivă a dominației imperialiste străine.

Democratice, pentru că revoluția noastră urmărește instaurarea puterii majorității covârșitoare a poporului, pentru că ea se bazează pe masele populare (îndeosebi pe muncitorii, țărani, militarii și intelectualii revoluționari), este cauza lor vitală.

În sfârșit, revoluția noastră este populară, pentru că nașuzie să edifice bazele economice, sociale și culturale ale etapei viitoare, etapa revoluției sociale, să prescrie condițiile obiective și subiective, să unească și să mobilizeze pentru construcția vieții noi masele largi, sub steagul proletariatului și al avangărilor sale — Partidul Congolez al Muncii.

Definirea etapei actuale ca etapă a revoluției naționale, democratice și populare înseamnă pe plan economic edificarea bazelor trainice ale economiei naționale independente, pe plan politic concurența cu imperialismul multilateral dezvoltat; o economie ale cărei sfere sînt organizate legale între ele; o economie care se bazează în special pe propriile resurse naționale, materii prime și mijloace de producție, datorită existenței cadrelor naționale și, îndeosebi, o economie care realizează scopurile sale prin activitatea agricolă necesară satisfacerii necesităților maselor populare largi și ridicării nivelului lor de trai.

Țara noastră dispune de mari posibilități de a desfășura un proces dinamic de eliberare națională și socială, al cărui scop este construirea societății socialiste în Congo. De aici, necesitatea alegerii și definirii strategiei vizând ruperea de sistemul divizionului internațional capitalist și de politica imperialistă, care este cauza de cel de-al III-lea Congres extraordinar al P.C.M., pune accentul pe baza internă și pe forțele motrice interne ale dezvoltării, se întemeiază pe dezvoltarea și progresul științific și industrial, rolul principal al industriei trebuind să fie asigurat prin sprijinirea pe agricultură. Trebuie să prevedem principalele etape ale dezvoltării și obiectivele intermediare în raport cu strategia generală, să stabilim sarcinile fundamentale, indicatorii cantitativi și termenii de îndeplinire a lor, să prevedem alternativile și prioritățile rezolvării sarcinilor.

Structura organizatorică a economiei naționale, în etapa actuală a revoluției noastre, este determinată

de structura socială și de deosebirile dintre principalele forțe sociale ce-mate să înlăturească sarcinile acestor etape. Pe de o parte, și forțele sociale, legate de imperialism, pe de altă parte.

Conținutul economic al etapei actuale a revoluției se caracterizează prin existența sectorului de stat, cooperatist, mixt și particular. Considerăm că condițiile controlului crescând al maselor populare asupra vieții economice și politice a țării, sectorul de stat va deveni rapid sectorul dominant în toate sferele activității economice naționale.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

Interdependența dintre agricultură și industrie trebuie să se manifeste nu numai în livrările reciproce de produse, dar și să se întincheie în alianța vitală necesară dintre masele muncitorești și cele țărănești.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

HANDBAL :

„Trofeul Carpați”

• România — Spania 19—15

În cea de-a treia zi a „Trofeului Carpați” la handbal masculin, competiția internațională ce se desfășoară la Oradea, echipa României a învins echipa Spaniei, 19—15. A fost un meci foarte disputat, cu multe schimbări de spectacol, în care handbaliștii noștri — evident, mai experimentați — s-au detașat în ultimul sfert de oră. Scor final: 19—15. Germania a învins selecționata de îneret a României cu 21—15, iar R. D. Germania — Cehoslovacia cu 22—14.

Turneu internațional de polo

Terl, în Capitală, în cadrul turneului internațional de polo pe apă, echipa României a învins cu scorul de 7—6 selecționata Italiei, în timpul reprezentativă Cubei a câștigat cu 3 înfrînirea cu formația Bulgariei.

Noi meciuri de verificare ale boxerilor din lotul reprezentativ

Dună reunită care a avut loc ieri seara la Braila, 12 dintre cei 14 boxerii din lotul reprezentativ olimpic vor sustine noi meciuri de verificare cu prilejul unei game, programată simbolic seara la Galați.

Astfel, publicul Galați, care a mai asistat la o asemenea reuniune cu vreo două luni în urmă, va reintîlni minile pe cei mai buni pugiliști români, aflați în plină campanie de pregătire olimpică. În fața gloriilor lor vor lupta Simion Cutoș, asistați veterani formației „Șperantele” Daniel Radu, Tiberiu Cucu, Vasile Girgavu, Titi Cerceș, furești și favoritul galeriei locale — puternicul Georgeică Donic, precum și ceilalți membri ai lotului (vor lupta Marcel Sirba și Teodor Piriol, care, desi sînt în antrenament curent, încă nu s-au restabilit complet de pe urma accidentelor sportive suferite la turneul „Centura de aur”).

În atenția inimosilor susținători ai boxului din Galați, care invadează pur și simplu sala sporturilor cu ocazia galorilor, am vrea să subliniem unele diferențe dintre prima reuniune cu participarea pugiliștilor din lotul olimpic și aceea care va avea loc miine-seară. Să remarcăm, în special, că această din urmă nu are drept scop întărirea și consolidarea modality tehnico-tactice la membrii lotului. În această idee, insistăm asupra necesității ca boxerii noștri „olimpici” să poarte de ring casca de protecție.

La Rimini au luat sfîrșit campionatul european de box pentru line-ret. Pugiliștii români Ion Stan (pană), Mihai Niculescu (usoră), Petre Borneșcu (semigreaz) au obținut medaliile de argint, iar Floarea (Tromcnicu) (semigrează) a cucerit medalia de bronz.

EFIGII CONTEMPORANE

efigii contemporane, care au fost realizate de arhitecții români și străini, sunt o dovadă a înaltului nivel al artei plastice din țara noastră. Aceste sculpturi, care au fost realizate de arhitecții români și străini, sunt o dovadă a înaltului nivel al artei plastice din țara noastră.

teatre

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul — 19.30.

● Filarmonica „George Enescu” (Ateneu Român): Concert simfonic. Dintre „Notarea” (sala Măgheru), Solista; Mariana Kautz — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30; (sala mică): Recital — 19.30.

● Teatrul Național (sala mică): Examenul —

